Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 211 Mittwoch, 31.10.2007 125. Jahrgang

 \blacksquare **Gemhold AG**, bisher in Zollikon, CH-020.3.021.493-9, Beteiligung an Kapitalgesellschaften, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 47 vom 08. 03. 2006, S. 22, Publ. 3278298). Statutenänderung: 27. 09. 2007. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Gutenbergstrasse 10, 8002 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungs- und Finanzdienstleistungen sowie Verwaltungsleistungen jeglicher Art, namentlich Rechts- und Steuerberatung und sonstige Dienstleistungen im Gebiete des Treuhandwesens. Die Gesellschaft kann insbesondere auch Finanzdienstleistungen erbringen und alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt zu fördern, sie kann im eigenen oder fremden Namen handeln. Die Gesellschaft ist berechtigt, Beteiligungen jeglicher Art an Kapitalgesellschaften im Inund Ausland zu erwerben und zu halten und insbesondere auch die Finanzierung von Unternehmungen aller Art vorzunehmen. Die Gesellschaft kann insbesondere Darlehen aufnehmen und gewähren sowie Leasinggeschäfte tätigen und dergleichen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burkhart, Hanspeter, von Weinfelden, in Freienbach, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich, Mitglied]; Stöckli, Ruth, von Hofstetten-Flüh, in Thalwil, Vizepräsidentin, mit Einzelunterschrift; Burkhart, Alexander, von Weinfelden, in Pfungen, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 29744 vom 25.10.2007 (04178884 / CH-020.3.021.493-9)